
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl--Reisebus mit Bordküche / WC /

Aircondition / WLAN

- 5 x Halbpension im ****Hotel in Marina di Grosseto

- 4 geführte Wanderungen

- 1 x Weinprobe mit Imbiss im Herzen der Maremma

- 1 x Eintritt Naturpark Maremma

- 1x Bootsfahrt Insel Giglio

- 1x PicknickZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- sonstige Eintrittsgelder

- Eintritt Wellnessbereich/Hallenbad im Hotel (vor

Ort zu bez.)

- evtl. Anfallende Kurtaxe / Citytax (Vom Gast direkt

im Hotel zu bezahlen)Bei unseren

Gruppen-Wanderreisen stehen Erholung und Genuss

im Vordergrund. Den Teilnehmern wird dringend

empfohlen, sich vor der Teilnahme von ihrem

Hausarzt untersuchen zu lassen. Jeder

Reiseteilnehmer ist selbst dafür verantwortlich, dass

er gesundheitlich den Anforderungen der Reise

gewachsen ist. Die Angaben zu den körperlichen

Anforderungen erfolgen nach bestem Wissen und

Gewissen jedoch ohne Gewähr. Ist der

Reiseteilnehmer den körperlichen Anforderungen

einer normal verlaufenden Reise nicht gewachsen, so

hat dieser das selbst und allein zu verantworten. Die

Teilnahme an den Reisen erfolgt grundsätzlich auf

eigene Gefahr. Bei allen Aktivitäten hat der

Teilnehmer auf geeignete Kleidung und Ausrüstung,

insbesondere auch geeignetes Schuhwerk zu achten.

Sollte während der Reise eine Änderung der

Tagesabläufe oder Tagesrouten erforderlich sein (z.B.

auf Grund der Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlen

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

24.09.2024 - 29.09.2024 - Ricci Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 855 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 994 €

Maremma - Insel Giglio - 6 Tage

Wandern im Land der Etrusker

Die eindrucksvolle Landschaft der Maremma im Süden der Toskana, an der thyrrenischen Meeresküste verzaubert

den Besucher. Einst waren hier weite Gebiete ein unzugängliches Sumpfland und bis heute hat sich vieles vom

ursprünglichen Charakter und der etruskischen Vergangenheit bewahrt. Hier findet man sanfte Hügel mit

beschaulichen Dörfern, die oft noch von Festungsmauern bewehrt sind und traumhafte Strände mit lebhaften

Badeorten. 

1.Tag: Busfahrt über Innsbruck zum Brennerpass, durch das Etschtal weiter nach Trient, Rovereto. Vorbei an der

Festspielstadt Verona, Modena, Bologna. Durch besonders reizvolle Landschaften führt uns die Strecke über den

Apennin. Vor der Kunststadt Florenz verlassen wir die Autostrada del Sole und fahren durch die wunderschöne

Landschaft der Toskana an die Küste der etruskischen Riviera.

5 Übernachtungen im schönen Hotel in Marina di Grosseto. 

2. Tag: Der Maremma Naturpark:

Unsere Tour startet mit einer wunderschönen Naturwanderung in der unberührten wilden Landschaft des

wunderschönen Naturpark der Maremma. Entlang der üppigen Pinienwälder und Sanddünen erreichen wir den

Aussichtspunkt des Turms Collelungo, wovon wir einen atemberaubenden Blick auf die schier endlos lange Küste

genießen können. Eine kurze Erholungspause am Strand ermöglicht uns eine kleine Abkühlung im Meer.

Badesachen nicht vergessen! Auf dem Weg zurück ins Hotel machen wir einen kurzen Stop zur Besichtigung einer

Weinkellerei mit einer leckeren Verkostung von Wein und typischen Produkten des Landes.

Effektive Gehzeit: ca. 4 Stunden

Höhenunterschied: ca. 120 m

Schwierigkeitsgrad: Einfach bis mittel

3. Tag: Die Hohlwege von Pitigliano und Sovana

Heute starten wir mit einer einzigartigen Wanderung von Sovana und Pitigliano durch die Vie Cave, von den

Etruskern in Tuffstein gehauene Straßen mit teilweise 10 Meter hohen Wänden. Pitigliano und Sovana gehören zu

den bekanntesten Tuffsteinorten der Toskana. Neben der pittoresken Lage und den Mittelalterlichen Flair sind Sie

vor allem wegen ihres etruskischen Erbes berühmt. Die beiden wunderschönen Orte verbindet eine alte

Etrusker-straße, an der sich etliche antike Nekropolen befinden.

Effektive Gehzeit: ca. 3,5 Stunden

Höhenunterschied: ca. 250 m

Schwierigkeitsgrad: Einfach bis Mittel

4. Tag: Die Insel Giglio:

Ausflug zur schroffen Felseninsel Giglio, die ebenfalls bereits von Etruskern bewohnt war. Auf alten Wegen und in

Stein gehauenen Treppen spazieren wir über die kleine Insel, die zum größten Teil völlig naturbelassen und ein

Paradies für Naturliebhaber ist. Wir erreichen das kleine Dorf Giglio Castello, wo wir ein gemütliches Picknick

genießen. Auf einem Panorama-Küstenweg wandern wir zum Hafen zurück. Die Landschaft der Insel ist

abwechslungsreich und führt uns über felsige Pfade und durch wohltuende, schattenspendende Pinienwälder.

Effektive Gehzeit: ca. 4 Stunden

Höhenunterschied: ca. 570 m

Schwierigkeitsgrad: Mittelschwer

5. Tag: Der Geothermische Naturpark von Sasso Pisano

Unser Tag beginnt mit einer spektakulären Wanderung im Naturpark von Sasso Pisano nach Monterotondo.

Besonders beeindruckend in dieser surrealen Landschaft sind die "Fumarole“ Die Magmakammern stehen hier dicht

unter der Erdoberfläche, die Erde stößt hier ihren heißen Atem aus. Kleine Geysire und Schlammlöcher gluckern,

daneben brodeln kleine Tümpel mit kochendem Wasser. Wir erreichen den Gipfel und genießen den Blick auf

immense Landschaften die bis zum Meer und Maremma reichen. Durch einen schönen Kastanienwald wagen wir

den Abstieg zurück zum Sasso Pisano.

Effektive Gehzeit: ca. 3,5 Stunden

Höhenunterschied: ca. 290 m



Schwierigkeitsgrad: Leicht bis Mittel

6. Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimfahrt an. Rückfahrt über Verona, durch Südtirol, Innsbruck.

Rückkehr ca. 20 Uhr.
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